



## 臺北市政府消防局新聞稿

發稿單位：臺北市消防局第一救災救護大隊

發稿日期：99年3月21日

聯絡人：副大隊長 曾重榮

聯絡電話：0933176262

臺北市當家熱線1999（外縣市請撥02-27208889）

# 師大外籍生登山失蹤警義消搜山13小時尋獲

經過將近13小時的搜尋之後，臺北市政府消防局21日上午11時許尋獲失蹤一夜的師大外籍學生尚勤

(Sanin Konstan)，雖有小擦傷，但大致無礙；消防局也因此再次呼籲民眾，週末假日若想登山健行，

最好是邀約同伴一起行動，同時，行前也要研究好欲健行地點附近的地形，以免迷路。

臺北市政府消防局救災救護指揮中心(119)，是於3月20日傍晚17時02分時，接獲師大國語文中心荷蘭籍現年21歲學生尚勤(Sanin Konstan)以手機撥打電話報案，指其獨自一人在貓空附近登山時迷路，請求援助。

消防局119派遣人員在第一時間回撥電話與該學生聯繫時，因其手機電池的電力耗盡，僅知其在往銀河

15 瀑布之途中迷路，其他則無所知悉。

119立即派遣第一大隊出動警消人員21人，搜救犬1隻(biscuit)，自17時8分起至3月21日凌晨3時，在貓空往銀河瀑布間之產業道路及小路中來回搜尋3次，但均未能尋獲。

21日上午9時，消防局在貓纜貓空站再次集結警消22人、義消35人、搜救犬1隻(bailey)，兵分4路，由4個點往銀河瀑布區進行地毯式搜索，另由3名警消人員沿產業道路呼叫學生名字及搜尋，所幸11時5分  
20 搜救人員終於在銀河洞附近的樹林內發現失蹤學生尚勤，其意識尚清楚，但因整夜在樹林內找路，跌  
跌撞撞而造成腳部及全身擦傷且污泥滿身，經救護人員將其身上傷口處略為沖洗並初步上藥之後，於  
11時23分救護車將患者送往萬芳醫院做進一步的救治。

此次救援行動端賴消防人員及義消同仁群策群力，不分晝夜徹夜搜尋，計花費13小時成功將失蹤登山  
學生尋獲送往醫院救治，圓滿完成任務；獲得該校到場之處長教官及其一同學習中文並參與協尋的3名

25 外籍學生高度肯定及感謝。